

Názov úlohy: **Dopravná nehoda**

Autori: Veronika Tóthová, Bea Suriaková, Lenka Nemcová, Nikoleta Novoveska

MEDGAMES 2022

Rozhodcovia: Veronika Tóthová, Bea Suriaková, Lenka Nemcová, Nikoleta Novoveska

číslo tímu:

Časový limit na splnenie úlohy max. 15 min

Zadanie súťažnej úlohy:

Ste na Úrazovom oddelení, z jednej z izieb počujete krik. Prídete do miestnosti, aby ste sa pozreli, čo sa deje. V miestnosti je muž, pacient a pri dverách zdravotná sestra. Sestra s pacientom komunikuje.

Situácia na súťažnom stanovisku:

Pacient Peter Novotný je hospitalizovaný na Úrazovom oddelení po dopravnej nehode. Brat spolujazdkyne mu cez mobil oznámil, že spolujazdkyňa, ktorá bola partnerkou figuranta a bola tehotná v nemocnici umrela. Zdravotná sestra bola skontrolovať pacienta. Vidí, že, pán Novotný sa chystá spáchať samovraždu obesením sa na posteľnom prádle. Trasie sa, opakuje, že všetko je jeho vina, že už nič nemá zmysel, nadáva si, opakuje, že si to zaslúži a vykrikuje nejaké ženské meno. Striedavo sa smeje a plače. Zdravotná sestra ho vyzýva, aby to nerobil, nech myslí na svojich príbuzných, je z celej situácie výrazne rozrušená. Do tejto situácie vstupujú zdravotníci.

Úloha tímu

identifikovať situáciu, zhodnotiť mieru nebezpečenstva, odstrániť rušivé faktory/ vytvoríť pokojné prostredie, dostať pacienta do bezpečia, stabilizovať pacienta, privolať pomoc

Správny postup (podrobnosti vid' tabuľka):

- 1) Rozdelenie úloh (kto vykonáva KI, kto sa postará o zdravotnú sestru)
- 2) Získanie informácií o situácii (čo sa deje - od pacienta, od sestry)
- 3) Rozpoznanie identifikátorov
- 4) Stabilizácia zdravotnej sestry (odvedenie sestry, stabilizácia, zaukolovanie - má privolať pomoc ona)
- 5) Identifikácia basic ph
- 6) Navodenie vzťahu a kontaktu s pacientom
- 7) Použitie ukotvovacej techniky- dotiahnutie do konca, účinnosť, vhodnosť
- 8) Odvedenie do bezpečia- zem, posteľ
- 9) Následná pomoc - ošetrovanie rany, poskytnutie medikácie, poskytnutie psychológa, zostať tam s ním

Hodnotené kroky	A	B	C	D	E	F	Max. počet bodov		
							1 000		
1	Získanie informácií o situácii	Info od zdravotnej sestry	Získanie info z prostredia	Získanie/ nezískanie informácií od pacienta	Rozpoznanie identifikátorov		110		
	20	20	20	50					
2	Stabilizácia zdravotnej sestry	Identifikácia ako rušivého faktora	Verbálne usmernenie sestry	Kontakt so sestrou a odvedenie na kraj miestnosti	Nadviazanie rozhovoru, starostlivosť o ňu a stabilizácia	Odvedenie z miestnosti, nadviazanie rozhovoru, starostlivosť o ňu a stabilizácia	Zaukolovanie sestry na privedenie pomoci	120	
	20	20	20	20	20	20			
3	Navodenie kontaktu a vzťahu s klientom	Predstavenie seba, primerané vystupovanie a hlas	Pomenovanie, uznanie a normalizácia emócií	Rozpoznanie basic ph	Aplikácia basic ph do rozhovoru	S pacientom komunikuje 1 člen tímu, ktorý vytvára vzťah	Primeraná direktivnosť a citlivosť	Dôraz na vzťah v podobe využívania "my" (zviadneme to spolu, upokojíme sa spolu...)	170
	30	30	20	30	20	20	20		
4	Využitie ukotvovacej techniky	Výber vhodnej ukotvovacej techniky podľa basic ph	Sledovanie účinnosti ukotvovacej techniky/ výmena	Dotiahnutie ukotvovacej techniky do konca/ overenie jej účinnosti u pacienta	Smerovanie pacienta do bezpečia (zem, posteľ, iná miestnosť) a jeho načasovanie			200	
	50	50	50	50					
5	Následná starostlivosť	Zostanie v miestnosti s pacientom	Ponúknuť vody/ ošetrovanie	Poskytnutie ponuky na rozhovor so psychológom	Poskytnutie informácií o psychologickej/ psychiatrickej pomoci			200	
	50	50	50	50					
6	Tímová spolupráca, komunikácia (Netechnické zručnosti)	Jasný a zřejmý vedúci tímu	Rozdelenie úloh	Vedúci tímu prijíma a reaguje na informácie od tímu	Komunikácia tímu s pacientom a ďalšími figurantami			100	
	20	20	20	40					
7	Figuranti	Pacient						100	
	100								